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W bieżącym numerze: Uroczystości 79. rocznicy Bitwy nad Bzurą w Piątku, Trzy nowe siłownie
powstały w gminie, Z Zielonym Piątkiem - pokażco potrafisz, Pięć jednostek OSP “gasiło pożar” w
Patrimexie, Najlepszy kierownik rewiru dzielnicowych z Piątku, Wybory samorządowe 2018 -
zarejestrowani kandydaci do Rady Gminy Piątek, dzień sportu na Orliku w Piątku, Leśna Dycha w
Centrum Polski, Wyścigi rowerowe w Witowie są już “pełnoletnie”.

Uroczystości 79. rocznicy Bitwy nad Bzurą w Piątku
– Mieczysław Nowicki, Honorowy Obywatel
Piątku,olimpijczyk, Członek Zarządu PKOl,
– kpt. Przemysław Andrysiak z Komendy
PaństwowejStraży Pożarnej wŁęczycy
– asp. sztab. Tomasz Bartczak z Komendy
Powiatowej Policji w Łęczycy,
– st. asp. Sebastian Kieliszek, kierownik
Rewiru Dzielnicowych w Piątku,
– Adrian Pawelski, Prezes Towarzystwa
Działań Historycznych im. Feliksa Pięty w
barwach 57 Pułku Piechoty Karola II Króla
Rumunii (TDH 57pp) wraz z grupą w
umundurowaniu historycznym,
– Ksiądz DziekanStanisław Poniatowski,
– RadniPowiatuŁęczyckiego iGminy Piątek,
– druhowie z OSP Piątek, Janków, Janowice
Goślub i Balków.
– delegacje ze szkół podstawowych i
p onadpo ds t awo wych, prz edszko la,
zak ładów pracy, stowarzyszeń oraz
mieszkańcy gminy.
Po wystąpieniu Wójta Apel Poległych
odczytał chor. Andrzej Kędzierski. Następnie
żołnierze pododdziału oddali salwę hono-
rową, po której delegacje złożyły kwiaty pod
pomnikiem. Uroczystości zakończy ła
defilada Pododdziału Honorowego Szkoły
Podoficerskiej Wojsk Lądowych w Poznaniu
poddowództwemmł. chor. Marka Jaceczko.
Relacjęz uroczystości 79. rocznicyBitwy nad
Bzurą wPiątku przedstawiła m.in. TVP 3Łódź

W niedzielę 9 września w Piątku odbyły się
gminne uroczystości 79. rocznicy Bitwy nad
Bzurą. Wrześniowe Święto rozpoczęło
rozwinięcie w Rynku stumetrowej biało-
czerwonej flagi. Następnie uczestnicy
uroczystości, na czele z Orkiestrą OSP
Piątek, Pododdziałem Honorowym, pocztami
sztandarowymi, delegacjami placówek
oświatowych i zakładów pracy przeszli pod
pomnik Geometrycznego Środka Polski. W
tym miejscu, tuż po godzinie 12 odbyła się
inauguracja Ogólnopolskiej akcji „Cała
Polska śpiewa hymn”.
Po powitaniuuczestników uroczystości przez
Krzysztofa Lisieckiego - Wójta Gminy Piątek,
głos zabrali koordynatorzy akcji „Cała Polska
śpiewa hymn: Robert Belsiński i Jakub
Dyktyński, którzy podziękowali za przystą-
pienie Piątku do akcji i organizację w środku
Polski inauguracji tego wydarzenia, którego
finał zaplanowano na 11 listopada.
Koordynatorzy przekazali też koszulki
towarzyszące akcji.
Kulminacją tej części wrześniowych uroczy-
stości było podniesienie flagi państwowej na
maszt oraz odśpiewanie czterech zwrotek
hymnu. Z podnośnika strażackiego
wykonano pamiątkowe zdjęcie i wysypane
zostały białe i czerwone balony.
Następnie uczestnicy uroczystości przeszli z
Rynku do kościoła p.w. Św. Trójcy, gdzie w
intencji Żołnierzy Września 1939 roku,
uroczyste nabożeństwo odprawił ks. Dziekan
Stanisław Poniatowski.

Po Mszy Św. uczestnicy uroczystości wraz z
Pododdziałem Honorowym, przemaszerowali
pod Pomnik 14 Wlkp. Dywizji Piechoty. Po
odegraniu hymnu i podniesieniu flagi państwo-
wej na maszt, głos zabrał Wójt Gminy Piątek ,
który powitał wszystkich gości. Wśród przyby-
łychna tegoroczneobchodyznaleźli się m.in.:
- Delegacja Żołnierzy batalionu logistycznego
17 Wielkopolskiej Brygady Zmechanizowanej
w składzie: Dowódca batalionu ppłk Mariusz
Fil, Szef sztabu mjr Hubert Górecki, Dowódca
kompanii st. chor. sztab. Artur Janicki
- Żołnierze Wielkopolskiej Szkoły Podoficer-
skiej Wojsk Lądowych im. gen. bryg.
Franciszka Seweryna Włada w Poznaniu wraz
z komendantem st. chor. sztab. Pawłem
Urbańskim oraz delegacją w składzie: st. chor.
sztab. Mariusz Skorynia, chor. Andrzej
Kędzierski, szer. kdt. Martyna Kania wraz z
pododdziałem honorowym pod dowództwem
mł . chor. Marka Jaceczko i pocztem
sztandarowym w składzie: dowódca pocztu –
mł. chor. Robert Walukiewicz, sztandarowy –
mł. chor. Paweł Laksander i asysta – mł. chor.
Sebastian Piwnicki.
- prof. Maciej Kandulski i Wiesław Witkowski ze
Stowarzyszenia Weteranów i Przyjaciół
14 Wielkopolskiej Dywizji Piechoty,
- mjr Marian Osada ze Związku Oficerów
Rezerwy RP im. Marszałka Józefa Piłsu-
dskiego w Poznaniu,
– Wacław Adamiak, Prezes Związku Komba-
tantów i Byłych Więźniów Politycznych w
Piątku,
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Trzy nowe siłownie
powstały w gminie

Granice obwodów
głosowania i siedziby
Obwodowych Komisji

Wyborczych
Obwód głosowanie nr 1:

Zespół Szkół Mechanizacji Rolnictwa
w Piątku, ul. Kutnowska19.

Obwód głosowanie nr 2:

Szkoła Podstawowa w Piątku, ul.
Szkolna 1

Obwód głosowanie nr 3:

Szkoła Podstawowa w Czernikowie,
Czerników 11

Obwód głosowanie nr 4:

Remiza Ochotniczej Straży Pożarnej w
Goślubiu, Goślub 15

O bwód g łosowanie nr 5 :

Remiza Ochotniczej Straży Pożarnej w
Jankowie, Janków 2,

Piątek, Piekary,
Michałówka
- siedziba Obwodowej Komisji Wyborczej:

Bielice, Bro-
ników, Łęka, Orenice, Jasionna, Stare Pia-
ski, Leżajna, Sułkowice Drugie, Sułkowice
Pierwsze, Krzyszkowice, Konarzew, Bło-
nie, Witów, Pokrzywnica, Młynów
- siedziba Obwodowej Komisji Wyborczej:

, Lokal dostosowany do potrzeb
wyborców niepełnosprawnych

Górki Łubnickie,
Łubnica, Mchowice, Żabokrzeki, Boguszy-
ce, Czerników, Mysłówka, Sypin, Borowiec,
Śladków Podleśny, Śladków Rozlazły
- siedziba Obwodowej Komisji Wyborczej:

Balków, Goślub,
Goślub-Osada, Janowice, Janówek
- siedziba Obwodowej Komisji Wyborczej:

, Lokal dostosowany
do potrzeb wyborców niepełnosprawnych.

G órk i
Pęcławskie, Janków, Orądki, Pęcławice,
Pęcławice-Parcele, Rogaszyn, Włosto-
wice, Włostowice-Parcele
- siedziba Obwodowej Komisji Wyborczej:

Lokal dostosowany
do potrzebwyborców niepełnosprawnych.

Zamiar głosowania korespondencyjnego
powinien zostać zgłoszony do Komisarza
Wyborczegow Łodzi II najpóźniej do dnia 8
października 2018 r. Wniosek o sporzą-
dzenie aktu pełnomocnictwa powinien
zostać złożony do Wójta Gminy Piątek
najpóźniej do dnia 12października 2018 r.

Sierp ień i wrzesień zaowocowały
powstaniem na terenie naszej gminy
trzech nowych siłowni plenerowych.
Urządzenia do ćwiczeń zakupione i
zamontowane zostały z środków zewnę-
trznychpozyskanychprzez GminęPiątek.
Dwie siłownie - w Konarzewie i Pokrzy-
wnicy, to efekt realizacji tzw. grantów
sołeckich, na które Gmina Piątek
otrzymała z Województwa Łódzkiego
dotację w wysokości pięć tysięcy na
każdy grant. W powstanie siłowni plene-
rowych zaangażowane by ły grupy
mieszkańców so łectwa Konarzew i
Pokrzywnica . Oba obiekty - w
Konarzewie na placu przy boisku oraz w
Pokrzywnicy, przy budynku świetlicy są
już dostępne dla użytkowników.
Trzecia siłownia, przy boisku LKS Malina
w Piątku, powstała w ramach projektu
“Punkty aktywnego wypoczynku” realizo-
wanego przez LGD “Prym”, SRG
“Centrum”, LGD “Polcentrum”, LGD
“Ziemia Łowicka” i RLGD “Z ikrą”.
W ramach tego projektu na terenie każdej
z gmin członkowskich powstały siłownie
plenerowe. Koszty realizacji tego przed-
sięwzięcia w całości pokryte zostały przez
realizatorów projektu. Również i tenobiekt
oddanyjest już do użytku.Zapraszamy!!!
W ramach realizacji przez ww. Lokalne
Grupy Działania kolejnego projektu na
terenie naszej gminy, a dokładnie na
działce przy ulicy Stodolnianej, powstanie
nowy plac zabaw dla dzieci. Także
koszty tej inwestycji w całości leżą po
stronierealizatorów projektu.

Pięć jednostek OSP
“gasiło pożar”
w PATRIMEX-ie

Najlepszy kierownik
rewiru dzielnicowych

- z Piątku!

Z Zielonym Piątkiem - pokaż co potrafisz

“

”
Na szczęście powyższy opis, to zarys
scenariusza ćwiczeń pożarn iczych
„PATRIMEX 2018”, które odbyły się w
Pokrzywnicy w sobotę 15.09. Uczestniczyli
w nich druhowie z jednostek OSP w
Ba lkowie, Jankowie, Janow icach-
Goślubiu, Orenicach i Piątku. Ćwiczenia
przebiegły sprawnie i potwierdziły wysoki
stopień wyszkolenia i przygotowania
druhów z Gminy Piątek do działań
gaśniczych.
Organizatorzy sobotniej akcji składają
serdeczne podziękowania panu Krzyszto-
fowi Pałaszowi, właścicielowi PATRIMEXu
za umożliwienie przeprowadzenia ćwiczeń
na terenie firmy w Pokrzywnicy.

W sobotę 15 września, przed południem,
na terenie składu materiałów budowlanych
PATRIMEX w Pokrzywnicy wybuchł,
szybko rozprzestrzeniający się pożar. Do
jego gaszenia zadysponowano pięć
jednostek OSP z terenu Gminy Piątek,
które błyskawicznie pojawiają się na
miejscu pożaru i przystępują do akcji
gaśniczej. Dzięki szybkiej i sprawnej akcji
strażaków pożar został szybko ugaszony,
a firma nie poniosła żądnych strat
materialnych.

Asp. sztab. Sebastian Kieliszek
reprezentujący Komendę Powiatową
Policji w Łęczycy jest najlepszym
kierownikiem rewirów dzielnicowych w
województwie łódzkim. Gratulujemy!
We wrześniu rozstrzygnięty został XI Finał
Eliminacji Wojewódzk ich Zawodów
Policjantów Dzielnicowych „Dzielnicowy
Roku”. Dzielnicowi oraz kierownicy
rewirów dzielnicowych reprezentujący
komendy miejskie i powiatowe z
województwa łódzkiego rywalizowali
o miano Dzielnicowego Roku 2018.
Najlepszym kierownikiem rewirów
dzielnicowych w Łódzkiem okazał się asp.
sztab Sebastian Kieliszek z KPP w
Łęczycy (rewir dzielnicowych w Piątku!!!).
Rywalizujący ze sobą kierownicy musieli
rozwiązać policyjny test wiedzy ogólnej
oraz wykazać się umiejętnościami udzie-
laniapierwszej pomocyprzedmedycznej.
Konkurs jest formą doskonalenia zawo-
dowego policjantów pełniących służbę
dzielnicowego. Funkcjonariusze w ten
sposób poszerzają swoją wiedzę i
doskonalą umiejętności, aby jak najlepiej
pomagać i służyć społeczeństwu.
Policjanci, którzy zajęli dwa czołowe
miejsca reprezentować będą garnizon
łódzki w Ogólnopolskim Finale Zawodów
Policjantów Dzielnicowych „Dzielnicowy
Roku” w Szkole Policji w Katowicach, który
odbędzie się 23-26 października 2018 r.
Gratulujemy i trzymamy kciuki!

Od dnia 10 września 2018 roku ,w
związku z uzyskaniem dotacj i w
Konkursie Grantowym “Działaj lokalnie
2018”, Fundacja”Zie lony Pią tek”
rozpoczęła realizację projektu “Pokaż co
potrafisz”. Projekt skierowany jest do
całej spo łeczności gminy Pią tek,
zarówno do dorosłych, jak i do dzieci.
Działania związane z realizacją projektu
wpisują się także w obchody 100
Rocznicy Odzyskania Niepodległości.
Etapy realizacji projektu “Pokaż co
potrafisz”

10.09.2018 - 31.10.2018 - nabór do
konkursu “Barwy Narodowe “- ogłoszenie
na stronie FB Fundacji.

etap I

etapII Październik 2018 - narodowe war-

Zapraszamy Mieszkanki Gminy
Piątek na bezpłatne badania
mammograficzne, które odbędą
się
w Piątku, w mammobusie przy
ul. Stodolnianej 6 (NZOZAlamed)
Zapisy tel. 42 254 64 10,
517 544 004
Dla Pań, które wezmą udział w
badaniu - kosmetyk.

15 października 2018 r.

sztaty plastyczne w Szkole Podstawowej im.
Orła Białego w Czernikowie.

Listopad 2018 – warsztaty
świą teczno - niepodległościowe dla
dorosłych organizowane w Gminnym
Ośrodku Kultury w Piątku oraz wydanie
drukiem wierszy lokalnego twórcy.
07.12.2018 – Uroczyste zakończenie
pro jek tu - promocja wydawnic twa,
prezentacja prac warsztatowych oraz,
rozstrzygnięcie konkursu “Barwy Narodowe
i wręczenie nagród laureatom.
Projekt nasz ma na celu scalenie
społeczności gminnej, pogłębienie wiedzy
obywatelskiej, w związku ze 100-leciem
odzyskania niepodległości a także promocję
lokalnych twórców.

etap III



Expresem
przez Gminę Piątek

Gazeta samorządowa z Środka Polski - str. 3

- w sobotę 13 października o godz. 10
zapraszamy mieszkańców Gminy Piątek
na Rynek, na spotkanie w obronie Piątku -
Geometrycznego Środka Polski. Tego
dnia do Piątku przyjedzie p. Mariusz
Menus, przewodniczący geodezyjnej
akcji “Honorowy Południk Krakowski”.
Akcja ta wyznaczyła geodezyjny środek
obszaru administracyjnego Polski w
okolicy Balkowa, 20 m od granicy z gmina
Krzyżanów, zaś geodezyjny środek
całego terytorium Polski wg. ich obliczeń
znajduje się w leżącej 16 km na północny-
zachód od Piątku, wsi Nowa Wieś pod
Kutnem.
- Szkoły Podstawowej im.
Orła Białego w Czernikowie. W ostatnim
czasie dokonano niezbędnych wyburzeń
starej kotłowni i sanitariatów. Wylano
fundamenty i rozpoczęło się wznoszenie
murów nowej części szkoły.
- prace związane z budową
nowego wodociągu w Konarzewie. Na chwilę
obecną ułożono już 400 m nowej nitki
wodociągowej. Prace, które potrwają do
końca października prowadzi ZGKiM w
Piątku.
- prace prowadzone w
ośrodku zdrowia w Piątku. Naprawiono dach,
wymieniono 35 ok ien, pomalowano
elewację, uzupełniono ubytki betonowe w
wejściach do pomieszczeń, pomalowano
rynny spustowe oraz lampy oświetleniowe
przy ośrodku. Równolegle prowadzone są
prace w pomieszczeniach Policji, finanso-
wane przez KW Policji w Łodzi. Do
wykonania pozostał remont garaży.
- dróg gminnych
kruszywem łamanym. Pracami objęte
zostały drogi w Balkowie, Śladkowie
Podleśnym, Mysłówce (Dunaj). Rozpoczęły
się prace na drodze w Witowie. Koszt
remontu tych dróg to kwota 462 tys. zł.
- remonty dróg o
nawierzchni asfaltowej. Jednocześnie
rozpoczęły się prace przy uzupełnianiu dróg
gruntowych gruzem i szlaką.
- prace przy budowie
pierwszej hali magazynowej Leroy Merlin. W
ostatnim czasie dokonano poszerzenia drogi
wojewódzkiej nr 703 przy wjeździe na tereny
magazynowe. Wykonano też drogę
dojazdową wraz z chodnikiem, która
zostanie przekazana aktem darowizny
Gminie Piątek. Równolegle trwa budowa
parkingów, dróg dojazdowych oraz
prowadzona jest rekultywacja terenów wokół
hali. Zaznaczamy, że jest to dopiero pierwszy
etap budowy największego magazynu w
Polsce. Kolejna hala powstanie w przyszłym
roku.
- , o godz. 10:00 w sali
konferencyjnej Urzędu Gminy Piątek odbyło
się Narodowe Czytanie Przedwiośnia
Stefana Żeromskiego. W przedsięwzięciu
uczestniczyli uczniowie miejscowych
placówek oświatowych, dzieci z przedszkola
oraz zaproszeni goście, którzy odczytali
fragmenty “Przedwiośnia”. Organizatorem
akcji Narodowego Czytania w Piątku była
Gminna Biblioteka Publiczna w Piątku.

trwa rozbudowa

rozpoczęły się

dobiegają końca

wykonano utwardzenie

trwają jesienne

dobiegają końca

w piątek 7 września

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Bielice-Broników
obejmujące miejscowości: Bielice, Broników,
Sołectwo:Łęka, Sołectwo: Orenice:
KW Polskie Stronnictwo Ludowe -

KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Jasionna, Sołectwo:
Piaski-Leżajna obejmujące miejscowości;
Stare Piaski, Leżajna, Sołectwo: Sułkowice
Drugie, Sołectwo: SułkowicePierwsze:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Niezależne Forum Samorządowe -
Pokolenia-
KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Krzyszkowice, Sołe-
ctwo: Konarzew obejmujące miejscowości:
Konarzew, Błonie, Sołectwo:Witów:
KW Polskie Stronnictwo Ludowe -

KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Pokrzywnica obej-
mujące miejscowości: Pokrzywnica, Młynów:
KW Prawo i Sprawiedliwość -
KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Górki Łubnickie,
Sołectwo: Łubnica, Sołectwo: Mchowice,
Sołectwo:Żabokrzeki:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Niezależne Forum Samorządowe -
Pokolenia- BogdanStanisławSkowron
KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Boguszyce,
Sołectwo:Czerników, Sołectwo: Mysłówka:
KW Polskie Stronnictwo Ludowe -

KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Niezależne Forum Samorządowe -
Pokolenia-
KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Sypin-Borowiec
obejmujące miejscowości: Sypin, Borowiec,
Sołectwo: Śladków Podleśny, Sołectwo:
Śladków Rozlazły:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

KWW Krzysztofa Lisieckiego

KW Prawo i Sprawiedliwość

Urszula
Kacperska

-

Agnieszka
Kacprzak

Anna Adriana
Matusiak

Mariusz Jan
Kotus

-

Marek Wojciech
Borecki

WiesławBiernaciak
Monika

Matusiak
-

Teresa
Sokół

Robert Marcin
Piaskowiak

Paweł
WincentyBudner

-

Ewa Nowak
Małgorzata

Gabryelczak
-

Tomasz
Błachowicz

Michał Artur
Frankiewicz

-

Daniel
Piotr Wójcik

Waldemar
Włodzimierz Krysiak

Katarzyna Jolanta Jóźwiak
Małgorzata

Czekalska
-

Paulina Sylwia
Hync

Paweł Piotr
Michalak
Zarejestrowani kandydaci na Wójta Gminy
Piątek(wg. kolejności rejestracji):

- Krzysztof
Lisiecki

- Agnieszka
Klaudyna Wójcik

Okręg nr 9

Okręg nr 10

Okręg nr 11

Okręg nr 12

Okręg nr 13

Okręg nr 14

Okręg nr 15

Wybory samorządowe 2018 - zarejestrowani
kandydaci do Rady Gminy Piątek

Lista zarejestrowanych kandydatów do Rady
GminyPiątek:

Sołectwo: Piekary, Sołectwo:
Michałówka, Część So łectwa Pią tek
obejmująca ulice: -ul. Bitwy nad Bzurą, -ul.
Kutnowskaod nr 40 do nr100, -ul. Polna:
- KW Polskie Stronnictwo Ludowe -

- KW Prawo i Sprawiedliwość -

Część Sołectwa Piątek obej-
mująca ulice: -ul. Belwederska, -ul. Kutno-
wska od nr1 donr 39, -ul.Łęczycka, -ul. Nowy
Świat, -ul. Rynek, -ul. Szpitalna:
- KW Polskie Stronnictwo Ludowe -

KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Część Sołectwa Piątek obej-
mująca ulice: -ul. Błonie, -ul. Jana Pawła II, -
ul. Kościelna, -ul. Łowicka, -ul. Nadrzeczna, -
ul. Pokrzywna, -ul. Senatorska, -ul. Straża-
cka, -ul. Sułkowska, -ul. Szkolna, -ul. Zgier-
ska.
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Niezależne Forum Samorządowe -
Pokolenia -
KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Część Sołectwa Piątek obej-
mująca ulice: -ul. Konarskiego od nr 1 do nr
22, -ul. Konarskiego (bloki): od nr 24, 24A,
26A, -ul. Literacka:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Część Sołectwa Piątek obejmu-
jąca ulice: -ul. Konarskiego (bloki): od nr 26,
28, 28A, -ul. Stodolniana:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Niezależne Forum Samorządowe -
Pokolenia -

Sołectwo: Balków:
KWW Danie la Jaworskiego -

KW Prawo iSprawiedliwość -
KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Goślub, obejmujące
miejscowości: Goślub, Goślub-Osada. Sołe-
ctwo: Janowice obejmujące miejscowości:
Janowice, Janówek:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

KWW Krzysztofa Lisieckiego -

Sołectwo: Górki Pęcławskie,
Sołectwo: Janków-Orądki obejmujące miej-
scowości: Janków, Orądki, Sołectwo: Pęcła-
wice obejmujące miejscowości: Pęcławice,
Pęcławice-Parcele, Sołectwo: Rogaszyn,
Sołectwo: Włostowice, Sołectwo: Włosto-
wice-Parcele:
KW Prawo i Sprawiedliwość -

Okręg nr 1

Okręg nr 2

Okręg nr 3

Okręg nr 4

Okręg nr 5

Okręgnr 6

Okręg nr 7

Okręg nr 8

-

WaldemarBorczyński
Piotr Paweł

Kalusiński
-

Dawid
Jagiełło

Agnieszka
Klaudyna Wójcik

Mirosław
Żurek

-

Aneta Barbara
Wasiak-Borowiecka

Daniel Zbigniew Gorący
Joanna

Karolina Tadeusiak
-

Tomasz
Zbigniew Brzozek

Dominik
Tomasz Pasterski

-

Katarzyna
Anna Barylska

Tomasz Kucharczyk
-

Daniel
SylwesterJaworski

Kamil Florczak
Grażyna

Maria Grzelak
-

Nina Zofia
Grzelak

Dariusz
FranciszekJóźwiak

-

Karol Jan
Miszczak
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Harmonogram
odbioru odpadów

Dzień sportu
na Orliku w Piątku

Leśna Dycha
w Centrum Polski

W sobotę 15 września 2018 r. na naszym
Orliku odbył się “Dzień sportu na Orliku”
połączony z Igrzyskami Rodzinnymi.
Zabawa rozpoczęła się się meczem LKS
Malina Piątek, rocznik 2007-2008 z
Victorią Bielawy, rocznik 2007-2008.
Byliśmy bardzo gościnni i mecz zakończył
się wynikiem 7-4 dla drużyny gości.
Po zakończonym meczu i rozdaniu
upominków dla wszystkich graczy,
przystąpiliśmy do zmagań rodzinnych. W
tym roku zgłosiły się 4 rodziny i wspólnie
rywalizowały na ułożonych torach: sztafeta
z przeszkodami, rodzinne strzały na
bramkę, wyścig w workach, odbicie rakietą
tenisową do celu, rzut piłką do pachołka.
Nagrody dla uczestników zafundowała
Gmina Piątek.
Część nagród przekazaliśmy dla fundacji
“Przydajmy siędzieciom”. Na pewno dzieci
z domów dziecka też wykorzystają je na
sportowo.
Dz ięku jemy za wspó lną zd rową
rywalizację dla uczestników i zapraszamy
za rok.
Animatorzy sportu:
ArturAndrzejczak i Błażej Smyczyński

Ponad stu dwudziestu zawodników z
całego kraju stanęło na starcie Leśnej
Dychy w Centrum Polski. Bieg został
zorganizowany przez Piątkowski Klub
Biegacza TEMPIO przy współpracy z
Urzędem Gminy Piątek. Zawodnicy mieli
do pokonania dystans 10 km. Trasa wiodła
duktami lasu Witowskiego.

1 miejsce z czasem 46:04 zajęła Joanna
Spułtowska (klub/drużyna: Bieg na 6 Łap)
2 miejsce z czasem 46:10 zajęła Anna
Matusiak (klub/drużyna: Reebok Run
Crew Łódź)
3 miejsce z czasem 49:31 zajęła Paulina
Nikodemiak (klub/drużyna: KutnoBiega)

1 miejsce z czasem 36:52 zajął Adam
Łukasiak (klub/drużyna: Zespół Szkół im.
J. Grodzkiej w Łęczycy)
2 miejsce z czasem 38:03 zajął Sebastian
Petrykowski (klub/drużyna: Łęczyca
Team)
3 miejsce z czasem 40:10 zajął Marcin
Ga łczyński (klub/drużyna: TEMPIO -
Piątkowski Klub Biegacza).

Wyniki w kategorii kobiet:

Wyniki w kategorii mężczyzn:

W przetargu wyłoniona została firma
TÖNSMEIER Centrum Sp. z o.o. , która
odbiera śmieci od mieszkańców Gminy
Piątek. Umowa na odbiór śmieci została
podpisana na okres 18 miesięcy - tj. od 1
lipca 2017 do 31 grudnia 2018 r.

Terminy opłat za gospodarowanie odpa-
dami komunalnymi w 2018 r. - Urząd
Gminy Piątek informuje, iż miesięczną
opłatę za gospodarowanie odpadami
komunalnymi należy uiścić gotówką lub
kartą płatniczą w kasie Urzędu Gminy
Piątek albo przelewem na rachunek
bankowy Gminy Piątek o numerze
57 9029 1023 0300 0244 2003 0003
w terminach:
- zamiesiąc październik do31.10.2018 r.
- zamiesiąc listopad - do 30.11.2018r.
za miesiąc grudzień - do 31.12.2018 r.

4 i 31 październik, 29 listopad, 27 grudzień.

4 i 31 październik, 29 listopad, 27 grudzień.

18 październik, 15 listopad, 13grudzień.

18 październik, 15 listopad, 13 grudzień.

Informacje obraku odbioruodpadów przez
firmę TONSMEIER

zaintereso-
wani przekazują te lefonicz nie do
TONSMEIER Centrum Sp. z o. o. tel. nr 24
25429 87 lubdo Urzędu GminyPiątek.

Uchwałą
Rady Gminy Piątek koszt odbioru
śmieci od 1 mieszkańca wynosi 8 zł za
śmieci segregowane i 12 zł za odpady
niesegregowane.

W roku 2018 odbiór śmieci we wszy-
stkich miejscowościach na terenie
gminy będzie prowadzony w nastę-
pujących terminach:
ODPADY KOMUNALNE:

ODPADY ZIELONE (brązowe worki):

ODPADY SELEKTYWNE(żółte worki):

ODPADY SELEKTYWNE(zielone worki):

Odbiór odpadów z zabudowy wielo-
rodzinnej: co tydzieńw każdyczwartek.

UWAGA!!!
Przypominamy Mieszkańcom Gminy
Piątek, że większe ilości jednorodnych
odpadów zebranych w sposób sele-
ktywny można indywidualnie dostar-
czać do Punktu Selektywnej Zbiórki
Odpadów Komunalnych w Pokrzy-
wnicy, w każdy piątek, w godzinach od
7:00 do 14:00 oraz do Sortowni
Odpadów TONSME-IER w Kutnie.
Butelki typu PET, przed wrzuceniem do
pojemnika prosimy zgniatać!!!
Szkło i plastik dostarczane do punktów
gniazdowych prosimy wrzucać do
pojemników, a nie zostawiaćobok!!!

zgodnie z przedsta-
wionym harmonogramem

Wyścigi rowerowe
w Witowie są już

“pełnoletnie”
W Witowie już po raz osiemnasty odbyły się
Młodzieżowe Mistrzostwa Powiatu Łęczy-
ckiego w Wyścigach Rowerowych „Jedziemy
śladami Mieczysława Nowickiego”. Jak
zawsze sportowym emocjom towarzyszyła
dobra zabawa i spędzenie wolnego czasu na
łonie przyrody.
Organizatorami tej cieszącej się niesłabnącą
popularnością imprezy byli: Starostwo
Powiatowe wŁęczycy, Nadleśnictwo Grotniki,
Gmina Piątek, LKS „Malina” Piątek i Szkoła
Podstawowa im. Marszałka Józefa Piłsud-
skiego w Piątku.
Imprezę otworzyli Wójt Gminy Piątek
Krzysztof Lisiecki wraz Honorowym Obywa-
telem Piątku - Mieczysławem Nowickim, Sta-
rostą Powiatu Panem Wojciechem Zdziar-
skim oraz Andrzejem Owczarkiem. Wśród
honorowych gości znaleźli się także:
Przewodnicząca Rady Gminy Piątek -
UrszulaKacperska wraz zradnym Tomaszem
Kucharczykiem, radni Powiatu Łęczyckiego -
Pani Renata Lepalczyk, Pani Krystyna
Grabowska, Pan Zenon Dąbrowski oraz
Prezes LKS „Malina” Piątek Bogdan Urbanek
wraz wiceprezesem Panem Tomaszem
Kucharczykiem. Nad bezpieczeństwem i
przebiegiem imprezy czuwali pracownicy
Urzędu Gminy Piątek. Nie zabrakło również
jednego z pomysłodawców imprezy - Pana
Andrzeja Kowalskiego. Opiekę medyczną
zapewnili ratownicy z OSP Piątek.
W wyścigach uczestniczyli uczniowie zeszkół
w Daszynie,Mazewie, Czernikowie i Piątku.
Nad prawidłowością przebiegu wyścigów
rowerowych czuwali niezawodni sędziowie:
Andrzej Bielecki, Dominik Piasecki oraz
Michał Piątek i Jan Wuziak.
Zwycięzcy poszczególnych kategorii otrzy-
mali medale i dyplomy oraz nagrody
rzeczowe ufundowane przez sponsorów i
organizatorów imprezy sportowej (Starostwo
Powiatowe w Łęczycy, Gminę Piątek, LKS
Malina Piątek oraz nagrody rzeczowe
ufundowane przez Państwa Nowickich.
Pan Mieczysław Nowicki wręczyłnaręcePani
dyrektor Szkoły Podstawowej im. Marszałka
Józefa Piłsudskiego w Piątku książkę
„Piłsudski Protektor Polskiego Sportu”.
Na koniec odbyło się spotkanie przy ognisku,
gdzie wszyscy uczestnicy zawodów piekli
kiełbaski.
Wyniki poszczególnych kategorii wiekowych
oraz końcowa klasyfikacja drużynowa - na
stronie www.gminapiatek.pl


